& Fol7 A=A FUh AWz Totolet.

45, 50, 45, 40, 55, 50, 45

ST

B = gk




2. o= FoA 22U P A2 A2

®3,73737 @ 2,2238,838
® 5,555 5,5 @ 1,991, 1,9

@19973977892



AABC A= 24442 103

olt}, AZte 71 = ¥ o] Ao)7} 7em, 8cm
d wj Hi¥ o] Ao|2 guke 7129
@ +1llcm @ +V112cm ® +V113cm
@ +/114cm ©)

115cm



~-15-7

(@)



Fzkgel 9

27

7} 9] ol7h 6, 8, x @

5.

& Fofelet.

o] 9]

3









& gaA el hzpiel Fol7k 16 < u,
x 9] & Fotofet.

-

~



9.

217} 343cm?

YER
c



27} 2ol &ol7t 9om o]

O
=

10. o

i
o
&
®

@ 177 cm?

@ 207 cm?

@ 197 cm?

6

217 cm?



11.

g8 %] 5 310] A% 4]

% 4 3o 27 A7) 44

Ehdl Eolth. The Ao

e
A

218 wotok Wto] 75 Hol WAL}

D 554 @ 574

3 59 A

A=) [ 12374
HAe(d) [ 84| 78] 80 | 76
?

@ 613 G 633




12.

Yl 4 a, b, ¢, d©] BT} 240

10)% + (c — 10)?

+ (d-10)2 9] 7k

@D 5 ® 10 ® 15



13.

B2 A, B, C. D, E A Sl B SIS B0l et
H@3h BERAE ehd Holrk. SHYE 2ol B2 A}
2 SHEI P AL AR A g AL

aQ
S
el

B
* (kg) 67 | 61 | 65 | 62 | 68
¥ 2




45 55 65 75 85 95(7))

& = o
mo

X R

H Moo
W g
N U

o 0 o
Ca
CHCIA

o M mo
2

- %=
= oy
<R
o) X%

o B T o
T Ao ol

3 156

@ 144

3 132

® 121

D 108



7D, (4) ol e AL A g £ A 27

AABE + AAED + AECD =oOABCD 0|22
§ab +(7hH + 2ab = 2(a +b)?
whehA () o]t

© (h s (Hatr=c

@ (7]'> c? (]’b b2+ 2 = a?
® (h it (ha b=
@ (7]—) 6‘2 (L}) b2 - a2 = C2

® (7h %CQ (Ha+b=c



16. A9 ABCD o Rl st H P& 3

ot A, B, C, D ¢
m, AP = 2, CP = 4 o], BP" +DP247HI%

A T D

@D 15 ® 20 B 25 @ 30 B 35



17.

D x+4

@ 2x




18. o= ZId™olA x & gt& Fstof=t

Qe

A

D ~co-"T




19. *® ]%‘—4 710]7]. 14 ©1 ¢ o]-o1 14/\ 211-030

JF
LH71‘:1 H 011:].. X—]/\]-71-0:]_,] S I:ﬂ_,] 710 % 2

\/

D 10V2 @ 12v3 O 1242 @ 14vV3 (B 142



20. A5l 108 4 gl th&} Zo]
Rl Siek. olu, H52tg el Wol?

733 753
2
793
9



21. o= 2™I E2 AABCE Yol

D 123 @ 153 ® 9V15
@ 36 ® 10V15




22. = 194 BC & T5H3?

O V2 @ 242 ® 3v2
@ 42 ® 542

vs)



o= 5 94 0(o,

O A(-1, -2)
D(V2, 1)

0)2Fe] Az|7} 1%

@ B(1, -1)
® E(-2, -1)

aKe]
H4e?

® C(2, 3)



24.

57112 W& 4,6,10,x,9 9] Bato] 7

@D 4.1 ® 4.3 B 4.5

Q]
=

o,



0] 4, BAto] 5w W 3y — 5,3x —

R

L X

HEF X1, X2,

25.

ot o] W, m+n o] GF2?

3x,-59

® 51 ® 52 @ 53 B 54

@D 50



26. T2 1A AADC 2] Yol=?

__A___
13cm”™ 150“3\
T)// =

D™ - ~ —
~12cm~ D I

(N
\

@D 25V2cm? @ 20cm? ® 10 V5 cm?
@ 25cm? ® 10V10 cm?



27. ohs 2™l AR A 9B 9 E¥9 o]

=9
@ 1 @ V3-+2
® 2-43 @ V5-3

® V6- 5



P Q P Q
O
‘R [ = i R l
P
D L PQ. Q @ I, PQ, R ® 1, P’Q, R

® Q, PQ, Q ® Q, P’Q, R



29.




cm



;01_ 1%'
Yoo
% W
= A
oF T’°

L
m N
o Mo
A
% o
‘O| 0
W e
N
™o
N
op o1
T

ol

=

N

olJ
B
il

H|

® 242 B 342 @ 42 ® 52

D V2



32. th3 1381} Zo] pABCD A & izt o]

,BC=7¢% o,
CD’ - AD” 9] @& Fstolat,




th2 2} o] @ o] vk 5] Zo]7} 2cm,
=017} 442em Q1 B ANEE IHS A
7= B E ol FAZtel 275 Fotolzt




